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� الخامس, ٢٠٠٣ّات للصّإمتحان رياضي

 دقيقة.90ص: ّالوقت المخص
جاء الإجابة على جميع الأسئلة.ّالر

هاية.ّيمكنك ترك أسئلة والعودة إليها ثانية في الن
كتب جميع الحسابات على دفتر الامتحان.ُأ

جاح!ّبالن

 استعمال الآلة الحاسبةحظرُيقسم أ: في هذا القسم 

)1-11 (أسئلةة ّات حسابيّعملي

ا).ًّمارين عموديّالية (يمكن نسخ التّمارين التّ التّحل

.١328 + 91 = 

.٢607 – 25 = 

.٣513 x 6 =  
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.٤32 x 23 = 

.٥135 : 9 = 

.٦15 – 3 x (25 – 20) = 

الي:ّأكتب بالأرقام العدد الت٧.

عشرة آلاف وثلاثة وسبعون.
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مرين:ّ كيJ يحسب التلا يعرفلا يوجد لدى موسى آلة حاسبة, وهو ٨.

8 x 19 =

الية:ّمارين التّ كيJ يحسب التيعرفموسى 

8 x 9 = 72

8 x 10 = 80

8 x 20 = 160

مرين:ّمارين, التّكيJ يستطيع موسى أن يحسب, بمساعدة هذه الت

    8 x 19 =

إجابة: 

مرين:ّبدون إجراء حساب دقيق, أشر إلى أقرب عدد لنتيجة التأ.٩.

52 x 19 =

(١)100

(٢)1,000

(٣)5,000

(٤)10,000

مرين?ّلت إلى أقرب عدد لنتيجة التّكيJ توصب.
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=     ,     >     ,     <حيحة:ّأكمل في الخانة الإشارة الصأ.١٠.

8 x 9    8 x 9 x 1

إشرح قرارك:ب.

= x 43 25أمامك تمرينان:١١.

 25 x 42 =

.الأكبرمرين الذي نتيجته هي ّضع دائرة حول التأ.

    تيجة الأخرى? ّتي أشرت إليها أكبر من النّتيجة الّبكم النب.
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)12-15(أسئلة كسور 

3ّ:حل١٢.
5

 + 4
5

 =

2 – 1ّ:حل١٣.
5

 =

3ّ:حل١٤.
4

 + 1
8

 =

11ّ:حل١٥.
2

 – 3
4

 =
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 استخدام الآلة الحاسبةيمكنقسم ب: في هذا القسم 
)16-21(أسئلة ة بحث ّمهم

ّ يتمطبيعي عدد ّة على كلّذ العمليّة واحدة فقط, وهي تنفّنة تستطيع تنفيذ عمليّآلة حاسبة معي
:ًتسجيله فيها. مثلا

34 الحصول علىّ يتم------------------------------------>17لَّسجُعندما ي

52 الحصول علىّيتم------------------------------------>26لَّسجُعندما ي

اقصة:ّة بدل الآلة الحاسبة, وأكمل الأعداد النّذ العمليِّفَن

 الحصول علىّيتم--------->15لَّسجُعندما ي١٦.

 الحصول علىّيتم--------->ا كان, وأكمل الإجابة:ًّا أيًل عددِّجَس١٧.

? ّفردية في الآلة الحاسبة أن نحصل على عدد ّهل يمكن بعد تنفيذ العملي١٨.

: ًإذا كانت الإجابة نعم, أعط مثالا

ر لماذا: ّإذا كانت الإجابة لا, فس

 تسجيلهّ يتمطبيعي عدد ّتين على كلّذ العمليّتين, وهي تنفّتستطيع تنفيذ عمليأخرى آلة حاسبة 
:ًفيها.  مثلا

33--------->   ٍوبعدئذ34 الحصول علىّيتم--------->17لَّسجُعندما ي

51--------->   ٍوبعدئذ52 الحصول علىّيتم--------->26لَّسجُعندما ي

اقصين:ّتين بدل الآلة الحاسبة, وأكمل العددين النّذ العمليِّنف١٩.

15<--------------------<---------------

ا كان, وأكمل الأعداد:ًّا أيًل عددِّجَس٢٠.
<--------------------<---------------

تين?ّ بعد تنفيذ العملي1,000هل في هذه الآلة الحاسبة يمكن الحصول على العدد ٢١.
ر لماذا:  ِّأجب وفس
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)22-28 (أسئلةة ّمسائل كلامي

غرف وقاعة واحدة. 5 يوجد في بناية٢٢.
ا.ًّكرسي 30 كراسي, ويوجد في القاعة 6  غرفةّيوجد في كل

ا يوجد في البناية?ًّكم كرسي

اًّكرسيإجابة:

في حفلة عيد ميلاد عرين اشترك بنون وبنات.٢٣.
ات من عدد البنات.ّ مر3كان عدد البنين أكبر 

ا ملائمة كما ترغب:ًأكمل أعداد

ذين اشتركوا في الحفلة:ّعدد البنين ال

 في الحفلة:َنْواتي اشتركّعدد البنات الل

ا (من البنين والبنات) اشترك في الحفلة?ًكم ولد

 شيكل.60 العلب ّ.  دفعت مقابل كلٍ علب ألوان سعرها متساو10مة ّإشترت معل٢٤.
 علبة ألوان?ّما هو سعر كل

شيكلإجابة:

 شيكل.12 دفاتر هو 3سعر ٢٥.
 دفاتر?9ما هو سعر 

شيكلإجابة:
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 شيكل.300رامز يريد شراء لعبة حاسوب سعرها ٢٦.
عبة.ّأعطاه والداه نصJ سعر الل

 شيكل.100ه أعطاه ُّجد
عبة?ّهل سيكفي المبلغ لشراء الل

إشرح إجابتك.

وابع.ّا من هذه الطً طابع40 طابع بريد.  أعطى شقيقه 100كان لدى داود ٢٧.
وابع.ّمن الط صفحة نفس العدد ّ في كلَعَضَى لديه في ألبوم, بحيث وّ ما تبقَبَّرت

 صفحة.ّوابع في كلّتين لترتيب الطّأكتب إمكاني

فحات:ّعدد الصة "أ":ّإمكاني
 صفحة:ّوابع في كلّعدد الط

فحات:ّعدد الصة "ب":ّإمكاني
 صفحة:ّوابع في كلّعدد الط

 كم/ساعة.15ة ساعتين, بسرعة ّاجته مدّأديب سافر على در٢٨.
ريق خلال ساعة.ّاجته نفس الطّياسر, شقيقه الكبير, قطع على در

كم كانت سرعة سفر ياسر?

كم/ساعةإجابة:
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)29-33(أسئلة هندسة 

اوية الأكبر:ّأشر إلى الز٢٩.

(١)(٢)

(٣)(٤)

.أ, ب, جـ وثلاثة خطوط دقيقة: (ق) غليظ ّذي أمامك يوجد خطّسم الّفي الر٣٠.

 الغليظ?ّ الخطيوازيقيقة ّ من الخطوط الدّأي

أ(١)
ب(٢)
جـ(٣)
لا أحد من الخطوط(٤)

 الغليظ?ّ الخطعامدُيقيقة ّ من الخطوط الدّأيابق, ّؤال السّذي في السّسم الّفي الر٣١.

أ(١)
ب(٢)
جـ(٣)
لا أحد من الخطوط(٤)
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.٣٢

سم?ّما هي مساحة المستطيل المشار إليه في الرأ.

عّ سم مربإجابة: 

ما هو محيط المستطيل?ب.

 سمإجابة: 

ل), بحيث تكون مساحتهّ (لا يطابق الأولّيختلJ عن الأو آخر, ًأرسم أعلاه مستطيلاجـ.
.نفس المساحة

ذي رسمته?ّ الالجديدما هو محيط المستطيل د.

 سمإجابة: 
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ث داخل مستطيل.ّذي أمامك مثلّسم الّفي الر.أ٣٣.

سم. 3سم وعرضه  6  طول المستطيلّمعطى أن

ث?ّما هي مساحة المثل

عّ  سم مربإجابة:   

 لت إلى الحل:ّإشرح كيJ توص

ث آخر داخل مستطيل.ّذي أمامك مثلّسم الّفي الر.ب

 سم.3 سم وعرضه 6 طول المستطيل ّمعطى أن

ث?ّما هي مساحة المثل

عّ  سم مربإجابة:   

لت إلى الحل: ّإشرح كيJ توص
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)34-38(أسئلة ة ّمسائل حسابي

908 = 629 + أكمل:٣٤.

103 = 587 – أكمل:٣٥.

x 60 = 720 أكمل:٣٦.

12 = 4 : أكمل:٣٧.

21.  ,  3أشر على محور الأعداد إلى العددين٣٨.
4
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)39-43(أسئلة كسور 

1ن  ِّوَل٣٩.
4

كل:ّ  الش

3ن  ِّوَل٤٠.
7

وائر الملائمة.ّ  في الد

1أكمل:        أ.٤١.
3

 < Ø
3

 في المكان الفارغ?آخرهل يمكن كتابة رقم ب.

:إجابتكإشرح 
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6إختزل الكسر  أ.٤٢.
24

إجابة:.2  بـ 

6إختزل الكسر  ب.
24

إجابة:.3  بـ 

3هل  جـ.
12

 = 2
8

? 

إشرح إجابتك:

21 ب ّالعدد المرك٤٣.
5

  يساوي -

(١)5
11

(٢)22
10

(٣)7
5

(٤)5
7


